

Вика – активная, добрая и непосредственная девочка. Она легко заводит новых друзей – и сверстников, и взрослых.

ИШУ МАМУ!

Вика, 4 года, Красноярск:

– Малышка предпочитает спокойные игры, – рассказывает директор краевого Центра развития семейных форм воспитания Ольга Абросимова. – Ее любимые занятия – катать куклу в коляске и лепить куличи в песочнице. Кроме того, девочка отлично рисует. Причем наша маленькая художница больше любит краски, чем цветные карандаши и фломастеры. Чаще всего Вика изображает солнышко и зеленые деревья, ей нравятся яркие цвета. Если малышка считает, что рисунок получился хороший, дарит его любимым воспитателям. Девочка очень послушная и внимательная. Постоянно участвует в мини-спектаклях и конкурсах. С другими ребятами у Вики практически не бывает конфликтов. Воспитатели заметили, что она хорошо чувствует человека, с которым общается. Осторожничает только при знакомстве со взрослыми. Но буквально через несколько минут становится раскованной.

Единственное, чего не хватает этой очаровательной девочке – любви и заботы близких. Вика мечтает о большой и дружной семье, в которой будут братья и сестры.

КОНТАКТЫ ДЛЯ ТЕХ, КТО ХОЧЕТ УДОЧЕРИТЬ ДЕВОЧКУ:

660049, г. Красноярск, ул. Парижской коммуны, 33, краевое государственное казенное учреждение «Центр развития семейных форм воспитания», тел. 8 (391 – код города) 258-15-33.

Контактное лицо – Ольга Абросимова.

ПОЧЕМУ ОРГАНЫ ОПЕКИ ИНОГДА ОТГОВАРИВАЮТ КАНДИДАТА СТАТЬ УСЫНОВИТЕЛЕМ?

ИРИНА ОБУХОВА, кандидат наук, семейный психолог:

– Опытные представители органов опеки могут решить, что у вас ложные представления в отношении приемного ребенка, что для вас главное – личные ожидания, удобства, связанные с усыновлением. Чтобы этого не случилось, на первом приеме не проявляйте излишнюю эмоциональность. Поменьше говорите о чувствах, а больше о том, что вы готовы дать малышу, что его ждет в вашем доме, какие условия проживания вы можете ему предложить, каково ваше материальное положение, как вы видите жизнь всей семьи после усыновления.



Вика участвует
в мини-спектаклях
и конкурсах

МЫ ВЕРИМ, ЧТО КАЖДЫЙ МАЛЫШ НАЙДЕТ МАМУ. «СтарХит» дарит новой семье фотоальбом. Мы хотим, чтобы его странички заполнились трогательными фотографиями. В альбоме уже есть фото ребенка – он такой, каким вы увидели его в нашем журнале, и личное пожелание главного редактора «СтарХита» Андрея Малахова.